

Silvester Štrbenac

OBČINA METLIKA			
Prejeto		29-10-2019	
DM	Številka	Pril.	Vrednos.

Občina Metlika

Mestni trg 24

8330 Metlika

Metlika, 28.10.2019

Zadeva: Domneve kršitve pacientovih pravic (ZD Metlika)

Spoštovani župan g. Darko Zevnik in člani občinskega sveta Občine Metlika!

V dopisu in prilogi vas želim seznaniti z problematiko in mojo izkušnjo. Dne 27.9.2019 sem v večernih urah doživel zelo neprijetno izkušnjo s strani ZD Metlika in sicer, z Matjaž Rožmanom, dr.med., spec., kakor tudi z Nikola Radonjičem, tehnikom zdravstvene nege.

V prilogi vam posredujem opis domnevne kršitve pacientovih pravic. Ta priloga je bila podana tudi kot prijava pri gospe Duški Vukšinič, direktorici ZD Metlika na delo dr. Rožmana in reševalca Radonjiča. Priloga je bila poslana tudi v vednost varuhinji pacientovih pravic gospe Zlati Rebolj, katera je poslala zahtevo za prvo obravnavo v ZD Metlika. Naj povem , da sem kazensko ovadil reševalca Radonjiča zaradi opustitve dolžnega ravnanja in krive prijave. Ovadil bom kazensko dr. Rožmana zaradi opustitve dolžnega ravnanja. Seznaniti o dogodku imam namen tudi zdravniško zbornico in ministrstvo za zdravje.

Naj povem , da me je vodstvo ZD Metlika povabilo na soočanje z vsemi prisotnimi z namenom , da bi se o zadevi pogovorili, ter v koliko bi bil zadoščen , da bi odstopil od vseh prijav. Predlagano mi je bilo tudi, naj postavim svoje pogoje. Mojih pogojev niso sprejeli. Med samim soočanjem je vodstvo zd Metlike predlagalo, da bi ta dogodek ostal v pisarni, v kateri je potekalo soočanje.

Želim, da se primer obravnava na redni seji občinskega sveta Metlika, da se seznanijo z primerom župan občine Metlika, kakor tudi vsi svetniki občinskega sveta Metlika. Predlagam, da Občina Metlika v skladu s svojimi pristojnostmi in pooblastili prouči primer, ter ukrepa in me o tem seznanijo. Na povabilo občine lahko predstavim primer na seji občinskega sveta in tudi odgovorim na morebitna vprašanja, ter podkrepim zadevo z dokazi.

V upanju čimprejšnje rešitve problema in nadaljnega sodelovanja vas lepo pozdravljam.

Silvester Štrbenac



V roke županu:

-g. Darko Zevnik

V vednost :

-občinskim svetnikom v občinskem svetu Metlika

-priloga: opis domnevne kršitve pacientovih pravic